

**ПРОПОЗИЦІЇ**  
**Міністерства соціальної політики України**  
**до проекту Закону України „Про внесення змін до Закону України**  
**„Про пенсійне забезпечення” щодо уточнення деяких питань призначення**  
**пенсії, пов’язаних із веденням трудової книжки”**

ініціатори законопроекту – народні депутати України Мороз В. В. і Юрченко О. М.

реєстраційний номер 10331 від 12 грудня 2023 р.  
(перше читання)

1. Законопроект не підтримується.
2. Законопроектом пропонується внести зміни до статті 62 Закону України „Про пенсійне забезпечення”, встановивши:

що усі записи в трудовій книжці про прийняття на роботу, переведення на іншу постійну роботу, звільнення тощо вносяться власником або уповноваженим ним органом після видання відповідного наказу (розпорядження) та виконуються акуратно, ручкою кульковою або з пером, чорнилом чорного, синього або фіолетового кольорів і завіряються печаткою;

що занесення у трудову книжку відомостей про трудову діяльність чорнилами різного кольору не може бути підставою для відмови органами Пенсійного фонду України у зарахуванні періоду роботи до стажу роботи, що враховується при призначенні пенсії, та позбавлення особи права на соціальний захист у вигляді пенсійного забезпечення.

Зазначаємо, що положення законопроекту щодо порядку здійснення записів в трудовій книжці дублюють положення пункту 2.4 Інструкції про порядок ведення трудових книжок, затвердженої наказом Міністерства праці України, Міністерства юстиції України, Міністерства соціального захисту населення України від 29.07.1993 № 58, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.08.1993 за № 110.

Крім того, з 01.01.2004 набрав чинності Закон України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, абзацом другим пункту 16 розділу XV „Прикінцеві положення” якого передбачено, що положення Закону України „Про пенсійне забезпечення” застосовуються в частині визначення права на пенсію за вислугу років для осіб, які на день набрання чинності Законом України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій” мають вислугу років та стаж, необхідні для призначення такої пенсії.

Таким чином, вносити зміни до Закону України „Про пенсійне забезпечення” недоцільно.

**Міністр**

\_\_\_\_\_ 2023 р.

**Оксана ЖОЛНОВИЧ**

